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 4 
 5 

ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÃO DE 6 
CADÁVERES –CEDC                                                                                         7 
Ao vigésimo oitavo dia do mês de setembro de dois mil e dezoito, às nove horas, na Secretaria 8 

da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior - SETI, realizou-se a Reunião Ordinária do Conselho 9 

Estadual de Distribuição de Cadáveres - CEDC, criado pelo Decreto Governamental no 10 

3.332/08, sob a presidência do Conselheiro João Lopes Toledo Neto - Universidade Estadual 11 

do Norte do Paraná – UENP, para deliberar sobre a pauta constante no Ofício nº028 /2018-12 

CEDC. Estavam presentes os seguintes conselheiros: Eduardo Carlos Tonani - Universidade 13 

Estadual de Londrina-UEL/Londrina, Odimeia Teixeira Mendes - Universidade Estadual do 14 

Centro Oeste –UNICENTRO- Irati, Rodrigo Schuh - Universidade Federal do Paraná – UFPR-15 

Curitiba, José Fabiano Costa Justus- Universidade Estadual de Ponta Grossa – UEPG, Tânia 16 

Regina Soares – Universidade Estadual de Maringá.  O Presidente agradeceu a presença de 17 

todos, justificou a ausência da Presidente do CEDC Rosinei do Vale por motivos de saúde e 18 

deu início à reunião. Foi dado as boas-vindas aos conselheiros e iniciado a pauta ITEM 1: 19 

Diretor do IML, Dr. Paulino Pastre foi chamado a reunião e lhe dada a palavra, o mesmo se 20 

apresentou como novo diretor e colocou-se à disposição do CEDC. Após deliberações com 21 

os conselheiros foi solicitado que o mesmo redigisse um comunicado a todos os IMLs do 22 

Estado apresentando o CEDC, facilitando assim a entrada dos conselheiros nestes órgãos 23 

setoriais. Em contrapartida o Sr. Diretor solicita ao CEDC a elaboração de um termo de 24 

cooperação entre IML e CEDC, para que em caso de troca de gestão o que foi acordado se 25 

mantenha em vigor. ITEM 2: Solicitação UNICENTRO – Faculdade de Medicina. Estiveram 26 

presentes os Representantes do recém-criado curso de Medicina desta instituição e da 27 

representante da PROGRAD, os mesmos relatam que somente queriam entender o 28 

funcionamento do CEDC e se haveria algo que pudessem ajudar, pois irão necessitar de 29 

corpos. Os Conselheiros expõem os critérios e dificuldades encontradas, após as 30 

deliberações os membros da UNICENTRO retiraram-se para a continuidade da reunião. ITEM 31 

3 Atualização do Site. A Conselheira Odiméia apresenta alterações feitas por ela e pelo 32 

conselheiro Eduardo Vignoto (procedimentos para distribuição de cadáveres) e ficou 33 

combinado que o setor de Informática irá auxiliar nas alterações propostas.  ITEM 4: 34 

Pontuação de Universidades que enviaram suas requisições de corpos no ano de 2018, após 35 

análise minuciosa foram acrescidas ao final da lista, obedecendo critérios vigentes. O 36 

presidente ressalta a importância de se iniciar em breve os novos critérios, tal como falado 37 

aos representantes da UNICENTRO. ITEM 5: Assuntos Gerais.  Nada mais havendo a tratar, 38 



 

 

declarou-se encerrada a reunião, da qual eu João Lopes Toledo Neto, Vice- Presidente do 39 

Conselho Estadual de Distribuição de Cadáveres-CEDC-PR, lavrei a presente ata que, 40 

aprovada segue assinada por mim e por todos os Conselheiros. 41 
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 João Lopes Toledo Neto-UENP                                   José Fabiano Costa Justus 43 

    Vice-Presidente do CEDC-PR   Universidade Estadual de Ponta Grossa 44 
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  Eduardo Carlos Tonani  - UEL                   Odiméia Teixeira Mendes-UNICENTRO 46 

Universidade Estadual de Londrina                  Universidade Estadual do Centro Oeste-IRATI 47 
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      Rodrigo Schuh-UFPR                  Tânia Regina Soares  49 

Universidade Federal do Paraná                                 Universidade Estadual de Maringá 50 
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